

Випуск: Січень 2016

Шановні партнери,

У цьому випуску повідомляємо про наступні новини Авто Стандарт Груп:

1. З Новим Роком та Різдвом Христовим!

Щиро вітаємо Вас із Новим 2016-м роком та Різдвом Христовим!

Нехай святковий настрій зберігається у вас протягом всього року, а вдома завше чекає тепле коло родини та друзів. Хай доля шле Вам добро і щастя, міцне здоров'я та достаток, а віра, надія та любов будуть вірними супутниками на Вашому життєвому шляху. Бажаємо підкорення найвищих вершин, здійснення найзаповітніших мрій та реалізації найсміливіших планів у новому 2016-му році!!!

Команда Авто Стандарт Груп



2. Графік роботи на новорічні свята

Розклад роботи АСГ на Новорічні свята:

31 грудня 2015 р., 1, 7 січня 2016 р. – вихідні дні

6 січня 2016 р. – скорочений робочий день

8 січня – повний робочий день.



3. Новорічна акція від TAB

За кожен придбаний акумулятор корпорації TAB (TAB, Topla, Vesna) отримайте в подарунок 1Л пального! Увага: оскільки мінімальний талон на пальне становить 10л, то в акції приймають участь усі замовлення на акумулятори кратні 10 шт. Термін проведення акції: з 01 грудня 2015 до 31 січня 2016 року.

[Акція TAB](#)

НОВОРІЧНА АКЦІЯ ВІД TAB!

УМОВИ АКЦІЇ:

За кожен куплений акумулятор корпорації TAB (TAB, Topla, VESNA) отримайте в подарунок 1 л пального!*

ТЕРМІН ПРОВЕДЕННЯ АКЦІЇ: 01 грудня 2015 – 31 січня 2016

АКЦІЯ!

TAB

topla

VESNA+

1л A 95

картка на пальне

*Оскільки мінімальний талон на пальне становить 10л, то в акції приймають участь усі замовлення на акумулятори кратні 10 шт.

4. Акція 3M

При купівлі продукції 3M на суму 2000 грн. отримуйте в подарунок 1 ящик (12 шт.) фарби акрилової аерозольної SUNKE хром. Акція триває з 1.12.2015 і до закінчення акційних товарних запасів.

[Акція 3M](#)



АКЦІЯ



УМОВИ АКЦІЇ:

При купівлі продукції 3M на суму **2000 грн.** отримуйте в подарунок **1 ящик (12 шт.)** фарби акрилової аерозольної SUNKE хром.



Акція триває з 1.12.2015 і до закінчення акційних товарних запасів.

5. EVO в «Сучасній автомайстерні»

Журнал «Сучасна автомайстерня» на сторінках свого видання розмістив статтю «EVO Lubricants – завжди на крок попереду!», а також новини АСГ. Ознайомитися з ними, ви можете за посиланням нижче. Також, за найсвіжішими оновленнями автомобільного ринку України ви можете слідувати на веб-сайті Motofocus.

[«EVO Lubricants – завжди на крок попереду!»](#)

[Веб-сайт Motofocus](#)



EVO Lubricants – завжди на крок попереду!

EVO Lubricants – провідна європейська компанія, яка представляє революційний підхід до створення мастильних матеріалів.



З самого початку засновники компанії EVO Lubricants ставили перед собою за основну мету своєї діяльності – бути 100% клієнторієнтованою фірмою, що володітиме неперевершеною репутацією. Основним стратегічним напрямком розвитку компанії є виробництво високотехнологічних мастильних матеріалів як для легкових автомобілів, комерційної техніки,

термів служби двигунів, поліпшення захисту двигуна, зниження витрат на технічне обслуговування та експлуатацію, скорочення витрати палива та ін.

При виборі автовласниками та інженерним персоналом підприємств моторної оливи EVO Lubricants, окрім основних стандартів, SAE, API і ACEA, більш точною підказкою стають наявні допуски автовиробників на застосування в тих чи інших двигунах. При чому їхній список великий і широкий, і включає як європейських, так і американських виробників. Це дуже важливо, оскільки вибір оливи саме на основі допуску виробника дозволяє максимально ефективно використовувати його властивості і позитивний вплив на ресурс двигуна.

З початку 2014 року на ринку України з'явилася нова преміум-лінійка синтетичних оливи EVO Ultimate. Для сучасних бензинових і дизельних двигунів легкових автомобілів, мікроавтобусів і малотонажних вантажівок останнього покоління, де необхідне застосування енергозберігаючих оливи високої якості, було представлено новітню повністю синтетичну оливу з високими експлуатаційними властивостями EVO Ionic 0W-40 (API SN/CF, ACEA A3/B4).

Спеціально для використання в автомобілях VW Group, а також Mercedes-Benz, BMW відповідно до рекомендацій MB229.51 і BMW LongLife-04 і у випадках, коли необхідний клас ACEA C3 було розроблено оливу класу Low-SAPS EVO ULTIMATE LongLife 5W30. Також в асортименті цієї лінійки представлені високоякісні повністю синтетичні

6. Нові позиції SASIC

Компанія SASIC презентує розширення асортименту та оновлені каталоги продукції. Зокрема, в останньому оновленні SASIC презентує 80 нових позицій для Peugeot 301 & Citroën C Elysée, а також понад 34 артикулів для інших моделей. Ознайомитись з новими позиціями можна за посиланнями нижче.

[SASIC Peugeot&Citroen](#)

[SASIC New Items](#)

FLASH INFO Véhicule / Vehicle

TOUS PRODUITS SASIC POUR / ALL SASIC PARTS FOR :
Citroën C-Élysée
Peugeot 301

SASIC
WE CREATE EXCELLENCE
www.sasic.com

NOUVEAUTÉS
NEW 14 REFERENCES

7. Кубок з боксу А. Котельника

1–4 грудня, 2015 р. у Львові за сприяння Авто Стандарт Груп пройшов Всеукраїнський турнір з боксу на призи олімпійського чемпіона світу з професіонального боксу Андрія Котельника. Змагання проводять уже втринадцяте. Учасники цього турніру з'їхались до міста Лева з шести областей країни. Традиційно, на цей турнір до Львова завітали почесні гості, відомі в усьому світі боксери: чемпіон світу WBO серед професіоналів Сергій Дзинзирук, чемпіон Європи Олександр Дмитренко. Також за виступами майбутніх зірок стежив головний тренер національної збірної України, один із кращих тренерів світу Дмитро Сосновський. Цьогоріч найкращих боксерів визначали серед юніорів 14-16 та молоді 17-18 років. Чемпіони заслужено боролись за перемоги, а усі учасники отримали масу досвіду і хороших вражень.



8. Лекція «Тварини в космосі»

7 грудня 2015 року в спортивно-просвітницькому клубі Манівці у м. Львові, за сприяння Авто Стандарт Груп проводилась науково-популярна лекція «Тварини в космосі». Лектором виступав співорганізатор і завідувач секції науково-просвітницького проекту "Всесвіт, простір, час", засновник і керівник Музею Фантастики і Космонавтики в Києві, бібліограф української фантастики, колекціонер - Шевела Юрій Олексійович. Слухачі цієї захоплюючої лекції дізнались про те, хто перший полетів у космос, як тварини готувалися до польоту, хто з них став знаменитим, як історія увічнила подвиги тварин-космонавтів та багато інших дивовижних історій про тварин-пасажирів космічних апаратів. Учасники виявили подив і захоплення наданою лектором інформацією та з ентузіазмом чекатимуть наступних схожих тематичних лекцій і зустрічей на космічну тематику.



9. Нагорода за підтримку фронту

З гордістю повідомляємо, що Львівська облрада нагородила АСГ за вагомий внесок у розвиток волонтерського руху та всебічну співпрацю у справі підтримки бійців АТО. З нагоди Дня місцевого самоврядування облрада відзначала нагородою «Подяка обласної ради» волонтерів, найкращих працівників органів місцевого самоврядування, військовослужбовців та інших суспільно-активних діячів. Команда АСГ з гордістю отримала цю відзнаку і ми докладатимемо всіх зусиль щоби й надалі допомагати підтримувати бойовий дух та залишатись послідовною соціально активною компанією.



10. В Буковель з Mahle

11-13 грудня 2015 року компанія Mahle провела підсумкову зустріч за результатами співпраці з Авто Стандарт Груп у 2015-му році у Буковелі. Компанія АСГ продемонструвала досягнення планових показників, підтвердивши ефективність ведення бізнесу та проведених маркетингових заходів. Результатом акції для торгового персоналу і ключових клієнтів АСГ став активний відпочинок на гірськолижному курорті Буковель, де кожен знайшов для себе щось до душі – теплу компанію однодумців, відпочинок у спа-комплексі готелю Radisson Blue, прогулянки по горах або ж підкорення вершин Буковелю на лижах чи сноуборді. Усі учасники події залишились задоволеними і зарядилися на свіжий сезон плідної співпраці Mahle та АСГ.



Бажаємо успішних продаж!

З найкращими побажаннями,

Команда Авто Стандарт Груп